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23ª SESSÃO ORDINÁRIA, DE 14/06/2023, DA
3ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 19ª LEGISLATURA.

1. ABERTURA DA SESSÃO

 Abertura regimental: “Sob a proteção de DEUS e havendo número legal,

declaro aberta a presente Sessão”.

 Leitura Bíblica:

● Convidado para a Sessão:

2. EXPEDIENTE
● Leitura e votação da Ata da Sessão Ordinária nº 022, de 07/06/2023;

● Leitura do Ofício nº 83/2023, da Secretaria Municipal de Cultura e Turismo.

● Leitura do Ofício C.I. 015/2023, do Controle Interno do Executivo Municipal –

Encaminha Balancetes analíticos do mês de 03/2023;

● Leitura do Ofício C.I. 016/2023, do Controle Interno do Executivo Municipal –

Encaminha Balancetes analíticos do mês de 04/2023;

● Leitura do Convite da Secretaria Municipal de Cultura e Turismo para a 1ª Feira

Criativa de Ipameri.

● Convidar o Vereador Alisson Rosa para apresentar seu trabalho:
- Requerimento nº 076/2023 - Em caráter de urgência, informações sobre o

andamento da liberação do funcionamento do Hospital São Paulo, município de

Ipameri-GO;

- Requerimento nº 077/2023 - O planejamento para ornamentação Natalina na

Praça da Liberdade e em todo centro Comercial;

- Projeto de Resolução nº 008/2023, que “Altera o Anexo I da Resolução nº

005/2013”.

Uso da tribuna pelos vereadores, conforme a ordem de inscrição (art. 87,
§2º, do Regimento Interno).
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3. ORDEM DO DIA
● Colocar em 3ª votação o Projeto de Lei nº 057/2023, de autoria do Vereador
Daniel da Garagem, que “Dispõe sobre o alinhamento e a retirada de fios em

desuso existentes em postes de sustentação localizados no município de

Ipameri-GO e dá outras providências”.

Discussão e votação dos Requerimentos apresentados pelos Vereadores, de
acordo com art. 129, do RI.

4. ASSUNTO DO DIA

5. ENCERRAMENTO
●Próxima Sessão Ordinária do mês de Junho: 21 e 28 às 14:00.

●Sob a proteção de DEUS, declaro encerrada a presente Sessão.
- O uso de sacolas plásticas biodegradáveis para

acondicionamento de produtos e mercadorias a serem utilizadas

nos estabelecimentos comerciais no âmbito do Município de

Ipameri. (Lei Municipal nº 3.274/2019).

- Projeto “Nasce uma criança, planta-se uma árvore”. (Lei

Municipal nº 3.273/2019).

- Proíbe do uso ou consumo do cigarro eletrônico, no âmbito do município de Ipameri, e dá

outras providências. (Lei Municipal nº 3.271/2019).

Para meditar
“Povos livres, lembrai-vos desta máxima: A liberdade pode ser conquistada, mas nunca

recuperada.”
(Jean-Jacques Rousseau)

14 de Junho – “Dia Mundial do Doador de Sangue”.
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OF. N° 83/2023

Exmo. Sr.
Genivaldo Moreira da Silva
Presidente da Câmara de Vereadores de Ipameri

Senhor Vereador,

Servimo-nos do presente, ao par de cumprimentar V.Sa., e a fim de entregar o 
Relatório Mensal das atividades desta Secretaria, do mês de Maio/2023.

Certos de podermos contar com a Vossa compreensão e pronto atendimento, 
cordialmente agradecemos.

Ipameri/GO, 06 de Junho de 2023.

Maria de Lourdes Barros Perfeifo
Secretária Municipal de Cultura e Turismo

Secretaria Municipal de Cultura e Turismo - Av. Dr. Gomes da Frota, S/N - Centro
Fone: (64) 3491-4679 | e-mail -  cultura@ipameri.go.gov.br

mailto:cultura@ipameri.go.gov.br
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Relatório Mensal de Maio/2023

No dia 03 a Secretária Lourdinha Perfeito e o servidor Paulo Victor Cademartori, juntamente com 
o diretor de comunicação Jean Cario, estiveram em Goiânia/GO, em carro próprio, no SEBRAE, 
onde reuniram com a Sra. Daniela e a Sra. Cinthia, o intuito desta reunião foi para formalizar a 
parceria para a realização da Ia Feira Criativa de Ipameri, que acontecerá nos dias 16 e 17 de junho 
de 2023.

No dia 04 na Casa do Artesão João de Barro aconteceu o 2° Encontro com alguns artesãos, uma 
tarde de confraternização e troca de experiencia entre eles.

Já no dia 05, foi encaminhado peças de artesãos Ipamerinos para participar da Casa Cor Goiânia 
2023.

No dia 09, despachamos com o Sr. Prefeito, demandas desta secretaria.

No dia 10, a Secretária Lourdinha Perfeito e o servidor Paulo Victor Cademartori reuniram com o 
Sr. Prefeito, juntamente com alguns secretários e representantes do Sindicato Rural de Ipameri, o 
intuito desta reunião foi para discutir acerca do Mocajee que acontecerá em nossa cidade no mês de 
junho/2023.

No dia 12 os servidores Sandra Perfeito e Paulo Victor Cademartori participaram de uma reunião 
com o departamento de compras, onde levaram os pedidos da Ia Feira Criativa de Ipameri que 
realizará nos dias 16 e 17 de junho de 2023.

Já no dia 26 a Secretária Lourdinha reuniu com o Sr. Felipe Leonel e o Sr. Felipe Simão, o intuito 
desta reunião foi para discutir acerca do projeto do aniversário da cidade.

No dia 27 a secretária Lourdinha Perfeito, juntamente com os servidores Cláudio Marcelo, Lânia 
França e Neusa Marta, receberam na Casa do Artesão João de Barro a Deputada Federal Adriana 
Arcossi, onde na oportunidade foi repassado demandas desta secretaria.

Já no dia 31, a secretária juntamente com a servidora Mirna participaram na Câmara Municipal de 
Ipameri da comemoração de 80 anos do prédio Gomes da Frota.

É de ressaltar que no mês de maio foi colocado uma faixa em comemoração ao dia das Mães.

É de ressaltar ainda que em todo começo de mês a servidora Sandra Perfeito e o servidor Paulo 
Victor Cademartori levam todas as solicitações/pedidos de compras desta Secretaria, onde se 
reúnem com o Superintendente Thiago para autorização dos pedidos. Também em todo começo de 
mês os servidores entregam as folhas de ponto dos servidores no RH e busca os pedidos do mês 
desta pasta.

Secretaria Municipal de Cultura e Turismo - Av. Dr. Gomes da Frota, S/N - Centro
Fone: (64) 3491-4679 | e-maii -  cultura@ipameri.go.gov.br

mailto:cultura@ipameri.go.gov.br
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E de ressaltar mais ainda que a servidora Maria José e Mirna Cristina são as bibliotecárias 
responsáveis pelos empréstimos e registros de livros em nossa biblioteca. O servidor Maurício 
carimba os livros e o servidor Luiz Carlos é responsável pela restauração dos livros. E o servidor 
Cláudio Marcelo é o responsável pela limpeza de nossa secretaria e Biblioteca Municipal.

Nos demais dias não supramencionados, realizamos diligências internas.

Biblioteca Pública Municipal João Veiga

1. Fluxo de Leitores na Biblioteca:
a. Livros emprestados: 64.
b. Leitores que fizeram empréstimo: 22.

2. Pessoas que frequentaram a Biblioteca: 93.

3. Multas recebidas devido atraso na devolução de livros emprestados pela biblioteca 
(conforme regulamento): Sem multas.

4. Fluxo de acervo

a. Doações recebidas: 09 livros.

Doações de pessoas físicas.

5. Acervo atual
a. Livros: 26.330.
b. Revistas: 165.
c. Outros: 254.

6. No mês de Abril foram informatizados 966 livros pelas servidoras Jéssica Amorim e 
Caroline Rezende.

Ipameri/GO, 06 de Junho de 2023.

tyj/i/K*1-  riU- j j - j/

Maria de Lourdes Barros Perfeito
Secretária Municipal de Cultura c Turismo

Secretaria Municipal de Cultura e Turismo - Av. Dr. Gomes da Frota, S/N - Centro
Fone: (64) 3491-4679 | e-mail -  cultura@ipameri.go.gov.br

mailto:cultura@ipameri.go.gov.br


Secretaria Municipal
de Cultura e Turismo

M t SE I tl»O rTA\IM > < \IIL O S DE IL A R l lO
Arquivo Histórico Municipal

RELATÓRIO DE ATIVIDADES MENSAL 
MAIO/2023

O objetivo deste relatório é apresentar os resultados dos dados quantitativos de visitas 
do mês de maio de 2023, conforme detalhamento abaixo:

CIDADE ESTADO QUANTIDADE DE 
VISITANTES

IPAMERI GO 25
GOIÂNIA GO 07
CANARANA MT 02
ÁGUA BOA MT 01
BÉLEM PA 02
SALVADOR BA 03

TOTAL DE VISITANTES DIVERSOS 40

Linia França
ASSISTENTE ADMINISTRATIVO 

Matrícula Funcional: 647



Coift dtr Altfiftfr 
JOAO DE BARRO Casa do Artesão João de Barro

Rua Geraldo Emídio Carneiro, n2 10, Centro 
ipameri-Go

R E L A T Ó R I O

Movimentação Maio 2023

Valor R$
Total em caixa 5.449,10
Folha de Pagamento Maio 5.109,10
Valor bruto da folha de 
pagamento

5.656,00

Percentual da casa em caixa 340,00
Total em reais vendas Maio 3.274,50
Total entrada de peças 324
Total saída de peças (vendas) 122
Total peças retiradas pelos 
artesãos

39

No dia 04/05/23 no período vespertino recebemos na Casa do artesão, alguns artesãos para 
uma tarde de troca de experiências com atividades de artesanato. Na oportunidade, nesse 
momento de confraternização, servimos um lanche oferecido pela nossa secretária Lurdinha 
Perfeito que também esteve presente conosco.

Também no dia 27/05/23 sábado, recebemos na casa do artesão a ilustre visita da Deputada 
Federal Adriana Accorsi. Na oportunidade, a secretária Lurdinha Perfeito, solicitou apoio para 
nosso munícipio na área cultural.

Nesse respectivo mês enviamos para a cidade de Goiânia, com exclusividade para a CASACOR, 
renomada feira de design de interiores, inúmeras peças de artesanato dos nossos artesãos 
ipamerinos, para exposição e venda.

Qbrs. 'r4o dra'G5/05/23 ínidaTrros ci'pragarrrient'o cfas artestos r'efHr'errte as verrdas'do mês de Abril 
de 2023 e finalizamos em 15/05/23,

Entre os dias 01 e 04 de cada mês as colaboradoras Bruna e Meilene realizam o fechamento 
das vendas para pagamento dos artesãos que se inicia todo dia 05 até o dia 15.

Logo em seguida ao fechamento das vendas realizadas no mês, a funcionária Bruna, fecha todo 
o relatório financeiro e administrativo da loja e repassa o mesmo à secretaria de cultura junto 
a secretária Lurdinha Perfeito.

Durante todo o mês todas as colaboradoras são responsáveis pela entrada e saída de 
mercadorias, vendas, recepção de visitantes e clientes e pagamentos feito aos artesãos, como 
citado anteriormente. Também durante todo mês ao receber novas mercadorias, as 
colaboradoras Karla Adriana e Neuza Marta fazem a devida ornamentação da loja.



Casa do Artesão joão de Barro
Rua Geraldo Emídio Carneiro, n? 10, Centro 

Ipameri -  Go

Nesse mês também recebemos uma nova colaboradora, Lazara deCieneMatos, que fará parte 
da nossa equipe permanente e será responsável por todo serviço de limpeza da loja.

Ipameri, 85 de Junho de 2C2*3.



OFÍCIO C.I. 015/2023

A

Câmara Municipal de Ipameri 

Sr. Presidente

Segue os balancetes analíticos do mês 03/2023 dos seguintes órgãos:

1 -  PREFEITURA;

2 -  FUNDEB;

3 -  FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE;
4 -  FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL;

5 -  FUNDO MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE;

6 -  FUNREBOM.

7 -  FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO

Sem mais para o momento,
Ipameri, 13 de junho de 2023

PROTOCOLO

Prefeitura Municipal de Ipameri - Av. Pandiá Calógeras, 84 - Centro 
Fone: 064 3491-6001 -  e-mail -  prefeitura_ipameri@hotmail.com 

CNPJ 01.763.606.0001-41

mailto:prefeitura_ipameri@hotmail.com


PREFEITURA DE

OFÍCIO C.I. 016/2023

>

A

Câmara Municipal de Ipameri 
Sr. Presidente

Segue os balancetes analíticos do mês 04/2023 dos seguintes órgãos:

1 -  PREFEITURA;

2-FUNDEB;

3 -  FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE;

4 -  FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL;

5 -  FUNDO MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE;

6 -  FUNREBOM.

7 -  FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO

Sem mais para o momento,
Ipameri, 13 de junho de 2023

PROTOCOLO

Prefeitura Municipal de Ipameri - Av. Pandiá Calógeras, 84 - Centro 
Fone: 064 3491-6001 -  e-mail -  prefeitura_ipameri@hotmail.com 

CNPJ 01.763.606.0001-41

mailto:prefeitura_ipameri@hotmail.com


Secretaria Municipal 
de Cultura e Turismo

CONVITE

Senhor(a),

Servimo-nos do presente, a par de cumprimentar V.Sa., e a fim de convidar 

para participar da Ia Feira Criativa de Ipameri nos dias 16 e 17 de Junho de 2023, 

ao lado da Biblioteca Municipal João Veiga, contaremos com Shows todos os dias e 

praça de alimentação a partir das 19:00 horas.

Contamos com a sua presença!

Atenciosamente,

Maria de Lourdes Barros Perfeito
Secretária Municipal de Cultura e Turismo

)

Secretaria Municipal de Cultura e Turismo - Av. Dr. Gomes da Frota, S/N - Centro 
Fone: (64) 3491-4679 | e-mail -  cultura@ipameri.go.gov.br

mailto:cultura@ipameri.go.gov.br
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REQUERIMENTO Nº 076/2023

O Vereador que ao final subscreve, nos termos regimentais e após ouvir

o Plenário, requer providências da Mesa Diretora para junto a

SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL DE VIGILÂNCIA SANITÁRIA, solicitar:

Em caráter de urgência, informações sobre o andamento
da liberação do funcionamento do Hospital São Paulo, município de
Ipameri-GO.

JUSTIFICATIVA: A presente proposição de minha interferência visa

solicitar informações referentes ao andamento para liberação do funcionamento do

Hospital São Paulo, localizado na Rua Intendente José Vaz, 29 – Centro, Ipameri-

GO.

Considerando a importância da saúde pública e o papel fundamental

que o Hospital São Paulo desempenhará no atendimento à população, é de suma

importância que tenhamos clareza sobre o processo de liberação e as etapas

necessárias para que a instituição possa iniciar suas atividades plenamente.

Diante do exposto, solicito as seguintes informações:

- Qual é o status atual do processo de liberação do funcionamento do

Hospital São Paulo?

- Quais documentos e requisitos foram apresentados pela instituição até

o momento?

- Há alguma pendência ou exigência específica que esteja impedindo a

liberação total do funcionamento do hospital? Em caso afirmativo, quais são essas

pendências e quais medidas estão sendo tomadas para resolvê-las?

- Qual é o prazo estimado para a conclusão do processo de liberação?

- Quais são os órgãos ou setores envolvidos no processo de análise e

liberação do funcionamento do hospital?
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Ressalto que essas informações são de extrema relevância para que

possamos acompanhar de perto o progresso desse processo e auxiliar a

comunidade local, que aguarda ansiosamente pela disponibilidade dos serviços do

Hospital São Paulo.

Desde já, agradeço sua atenção e colaboração, e aguardo

ansiosamente pela resposta para que possamos prestar os devidos esclarecimentos

à comunidade.

Assim, conto com a aprovação dos nobres edis, tendo em vista se tratar

de matéria de relevada importância.

SALA DAS SESSÕES, aos 14 dias do mês de junho de 2023.

Alisson Rosa
Vereador
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REQUERIMENTO Nº 077/2023

O Vereador que ao final subscreve, nos termos regimentais e após ouvir

o Plenário, requer providências da Mesa Diretora para junto ao EXECUTIVO
MUNICIPAL, solicitar:

O planejamento para ornamentação Natalina na Praça da
Liberdade e em todo centro Comercial.

JUSTIFICATIVA: A presente proposição de minha interferência visa o

planejamento de uma ornamentação Natalina na Praça da Liberdade e no Centro

Comercial de nossa cidade.

Não obstante, a importância de fomentar o comércio local,

especialmente em épocas festivas como o Natal. A ornamentação natalina não

apenas embeleza nossas ruas, praças e estabelecimentos comerciais, mas também

cria um ambiente acolhedor e festivo, atraindo moradores e visitantes, e fortalecendo

a economia local.

Contudo, gostaria de solicitar o apoio e empenho do Executivo Municipal

no planejamento e execução de uma ornamentação Natalina adequada na Praça da

Liberdade e no Centro Comercial. Essa ação trará benefícios significativos para

nossa comunidade, incluindo:

1. Estímulo ao comércio local: A ornamentação festiva irá atrair mais

consumidores, incentivando-os a explorar as lojas e estabelecimentos comerciais da

região. Isso contribuirá para o aumento das vendas e fortalecerá o setor empresarial

do município.

2. Promoção do espírito natalino: A decoração natalina cria um

ambiente acolhedor e festivo, despertando o espírito natalino nos moradores e

visitantes. Essa atmosfera contribui para a união da comunidade e fortalece os laços

sociais.
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3. Incremento do turismo local: Uma ornamentação atraente e bem

planejada na Praça da Liberdade e no Centro Comercial pode atrair turistas e

visitantes de outras regiões. Isso proporcionará oportunidades para o

desenvolvimento do turismo local e a divulgação das belezas e atrativos de nosso

município.

4. Valorização dos espaços públicos: Ao investir na ornamentação

Natalina na Praça da Liberdade e no Centro Comercial, estaremos valorizando e

revitalizando nossos espaços públicos. Isso proporcionará um ambiente agradável

para os moradores desfrutarem, promovendo a qualidade de vida em nosso

município.

Diante do exposto, solicito que a Prefeitura Municipal, por meio das

secretarias competentes, elabore um planejamento detalhado para a ornamentação

Natalina na Praça da Liberdade e no Centro Comercial. É fundamental que esse

planejamento inclua:

- Iluminação especial e temática;

- Instalação de árvores de Natal decoradas;

- Enfeites e adereços festivos nas ruas e estabelecimentos comerciais;

- Realização de eventos culturais e atividades relacionadas ao Natal.

Reconhecendo a importância desse projeto para nossa comunidade,

coloco-me à disposição para colaborar no que for necessário, seja por meio de

parcerias com comerciantes locais, mobilização de voluntários ou qualquer outra

forma de apoio que possa contribuir para o sucesso da ornamentação Natalina.

Além disso, sugiro que seja estabelecido um prazo adequado para a

execução das atividades, garantindo que a ornamentação esteja pronta com

antecedência suficiente para que a comunidade possa desfrutar plenamente do

ambiente festivo durante o período natalino.

Acredito firmemente que a ornamentação Natalina contribuirá para

fortalecer o comércio local, promover a união da comunidade e valorizar os espaços



3

públicos. Conto com o apoio e empenho na viabilização desse projeto, que

certamente trará benefícios significativos para nosso município.

Assim, conto com a aprovação dos nobres edis, tendo em vista se tratar

de matéria de relevada importância.

SALA DAS SESSÕES, aos 14 dias do mês de junho de 2023.

Alisson Rosa
Vereador



PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 008, DE 14 DE JUNHO DE 2023.

Altera o Anexo I da Resolução nº
005/2013.

A CÂMARA MUNICIPAL DE IPAMERI, ESTADO DE GOIÁS, aprova e

eu, Presidente, promulgo a seguinte Resolução:

Art. 1º - O Anexo I, da Resolução nº 005/2013, que passa a vigor com

a seguinte redação:

Anexo I - Quadro de Diárias

Em atendimento ao disposto no art. 14 da presente resolução, considera-se

para as diárias dos vereadores da Câmara Municipal de Ipameri os seguintes

valores:

Diária Valor
Inteira R$ 650,00

Meia R$ 400,00

Art. 2º - Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

SALA DAS SESSÕES, aos 14 dias do mês junho de 2023.

Alisson Rosa
Vereador

Daniel da Garagem
Vereador

Francisco Neto
Vereador

Flavim do Lava Jato
Vereador

Lúcia Lopes
Vereadora
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